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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 518, DE 2022 

Nos termos do artigo 20, inciso XXIV da Constituição do Estado de São Paulo, 

combinado com o artigo 166, da Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja 

oficiado ao Governo, Governador Rodrigo Garcia, para que forneça as seguintes 

informações a respeito da ausência de parecer do ITESP para sanção da Lei 

17.557/2022: 

1) Existe algum parecer prévio favorável do Instituto de Terras de São Paulo para 

aprovação da Lei advinda do PL 277? Se sim, favor anexar. 

2) Quais as condições foram determinantes para o parecer prévio favorável? 

3) Quais os pontos que tornaram a aprovação do PL tão urgente? 

4) O Artigo 8º da Lei 17.557/22 diz que o Instituto ficará responsável por dar 

parecer sobre cada acordo ou transação de terras. Quais são os critérios para para 

determinar: a regularidade dominial, o cálculo do preço e a medição e demarcação das 

áreas da terra? 

JUSTIFICATIVA 

Diante do trâmite de urgência para aprovação do PL 277, que culminou na Lei 

Estadual 17.557/2022 e a ausência de documentação de parecer do ITESP, se mostra 

necessário o presente Requerimento de Informação. 

Diferentemente do PL Federal 2.633/20, que propõe a regulamentação das 

terras em seis módulos rurais, a Assembleia Legislativa e o Governo do Estado de São 

Paulo aprovaram, conjuntamente, uma regularização com 15 módulos rurais. Números 

exorbitantes como esses vão na contra-mão do Artigo 188, da Constituição Federal, 

que diz: ``A destinação de terras públicas e devolutas será compatibilizada com a 

política agrícola e com o plano nacional de reforma agrária.” 
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Justifica-se o presente Requerimento na prerrogativa do Poder Legislativo de 

fiscalizar os atos da Administração Pública, quanto aos princípios de legalidade, 

impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e 

atendimento ao interesse público. 

Sala das Sessões, em 16/8/2022. 

a) Monica da Mandata Ativista  
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